



Российская газета: "Первая пятерка"

СК завершил дело об убийстве Бориса Немцова

Вчера СКР объявил об окончании расследования дела об убийстве известного политика. Правда, закончено это резонансное дело лишь частично. Пока в СК говорят о пяти обвиняемых.

Выделено в отдельное производство дело против заказчика и организатора убийства Мухудинова. Он с ноября 2015 года в международном розыске. Кроме него в деле есть «неустановленные лица».

Как рассказал корреспонденту «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин, завершено дело в отношении Заура Дадаева, Шадида Губашева, Анзора Губашева, Темирлана Эскерханова и Хамзата Бахаева. Версия следствия, по словам Маркина, выглядит так.

В конце сентября 2014 года Руслан Мухудинов и «иные лица» предложили Беслану Шаванову, Дадаеву, Анзору и Шадида Губашевым, Бахаеву и Эскерханову за 15 млн рублей убить Бориса Немцова.

К делу фигуранты серьезно готовились. Изучали образ жизни Немцова, места, где жил или часто бывал. Следили и искали время и место расправы. Определяли способы и маршруты отхода с места преступления. 27 февраля 2015 года около 11 часов Заур Дадаев вместе с Анзором Губашевым и Шавановым приехали к дому на Малой Ордынке, где жил Немцов. Примерно в 21 час 45 минут, когда Немцов поехал к ГУМу, те отправились за ним. Когда Немцов со своей знакомой вышли из универсама и пошли в сторону дома, Шаванов и Губашев дали сигнал Дадаеву. Примерно в 23 часа 31 минуту Дадаев на пешеходной дорожке Большого Москворецкого моста выстрелил в политика.

В это время Губашев и Шаванов в автомобиле контролировали территорию, чтобы предупредить своих поделщиков. После расстрела Дадаев, Шаванов и Анзор Губашев скрылись. Позже Мухудинов, Шаид Губашев, Эскерханов, Бахаев помогли нападавшим уехать.

Представитель СКР говорит, что проверялась версия, что в политика стреляли из-за



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

религиозной ненависти. Но карикатуры в «Шарли Эбдо» появились в январе 2015 года, а собранные доказательства говорят, что подготовка к убийству началась еще в сентябре 2014 года. В СКР считают, что их доказательства полностью подтверждают корыстный мотив убийства Немцова.

Сейчас уголовное дело против этой пятерки направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

Вчера же ФСБ России сообщила о том, что по результатам экспертизы, оппозиционный политик Борис Немцов был убит из оружия, сделанного кустарным способом. Корреспонденту «РГ» в Центре общественных связей ФСБ России подтвердили эту информацию, но не уточнили, какой именно тип оружия использовался при покушении.

Наталья Козлова

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1048535>